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� در مــایــعی بــه ضــریــب گــذردهــی  ۱- نــیمی از یــک رســانــای کــروی بــه شــعاع 
�	غـوطـه ور اسـت و نـیمه دیـگر آن در خـلا قـرار دارد. چـقدر کـار بـایـد  الـکتریـکی	
! روی ایــن کــره انــباشــته  تــوســط نــیروهــای الــکتروســتاتــیکی انــجام شــود تــا بــار 


گردد؟ در این حین چه مقدار کار توسط نیروهای خارجی انجام میشود؟

� مـطابـق  � و  � در مـیدان الـکتریـکی حـاصـل از دو بـار  ۲- یـک بـُرهِ (slab) دی الـکتریـک بـه ضـریـب گـذردهـی الـکتریـکی 

شکل قرار گرفته است. وابستگی انرژی الکتروستاتیکی این بره به پارامترهای داده شده در شکل را بیابید.

� اســت). انــرژی الــکتروســتاتــیکی ذخــیره  � بــه طــور یــکنواخــت قــطبیده شــده اســت (بــردار قــطبش آن  ۳- کــره ای بــه شــعاع 
شــــده در ایــــن کــــره را حــــساب کــــنید. نــــتیجه را بــــا انــــرژی الــــکتروســــتاتــــیکی یــــک پــــوســــته کــــروی بــــه هــــمان شــــعاع و تــــوزیــــع بــــار 


� زاویه نسبت به جهت قطبش است) مقایسه نمایید. ) �
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